

天气太热,进厨房做饭很烦人 不用火,小家电也能做出大桌美味

炎炎夏日,火炉般的厨房,实在让人提不起兴致做饭。不过精明的商家早已给我们提供了完美解决方案。

7月11日,记者在长沙不少卖场看到,从洗菜、切菜到炒菜,都有小家电帮你全部完成,主妇们用这些小家电远离烟熏火燎的厨房的同时,也能让家人吃到美味佳肴。

■记者 杨迪



多功能调理机,受到越来越多年轻人的喜爱。记者 杨迪摄

洗菜机 比妈妈洗得更干净

记者在家电卖场里看到一个长得像“电饭煲”的机器,导购员说这就是洗菜机了,它不仅能洗菜、洗水果和海鲜,而且比人洗得更干净,她说高级洗菜机还可以自动进水、排水。

业内人士介绍,洗菜机前年就上市了,现在的技术更成熟,已经出现了全自动洗菜机,“你可以根据自己的使用情况,选择不同档位和清洗时间,洗蔬菜、水果、海鲜、餐具等。”

他还说,洗菜机是通过臭氧与水发生化学反应,从而形成具有杀菌、消毒、降解农药功效的臭氧水来清洗。“也就是说,用洗菜机清洗蔬菜和水果,比妈妈的‘爱心’洗法还要干净。”

此外,洗菜机还能用来给宝宝的奶瓶、小袜子、玩具消毒,洗完后的臭氧水还可以用来拖地,给家居消毒,一举多得。目前市场上推出洗菜机价格在200元到2000元之间。

调理机 切菜、榨汁全搞定

菜洗好了,接下来就是切菜了。不会刀工或者刀工欠佳

的你,现在也有了弥补的办法,因为调理机出现了。

拥有搅碎刀、切丝刀、切片刀、研磨刀、揉捏钩等配套装备的调理机,可以切肉、剥排骨,可给蔬菜水果切丝、切片,也可以揉面团做饺子或者混合食物、研磨坚果仁等。

另外,专家说调理机还能用来做刨冰、奶昔,省事又省心。就是换配件麻烦了点,而且刀锋锋利,清洗时需要特别注意安全。

烹饪机器人 远离油烟,做出美味食物

洗完、切好菜了,接下来进入重要环节,炒菜了。大家都知道,菜肴好不好吃,关键在于最后一步,炒、煮、煎、蒸。

如今,烹饪环节也有了烹饪机器人,它能做红烧鱼、黄焖鸡等收汁类菜,也能做鱼香肉丝、红焖大虾等干锅炒菜,还能煲炖、煮粥。

专家说,机器人做饭的时候你不必守着,它能自动测温,并能准确判断烹饪状态,就算加少了水,它也不会糊锅。

据了解,目前市面上烹饪机器人价格在300元-3000元之间,品牌很多,所以消费者选择的时候需要更谨慎,购买有3C认证的产品。

观察

当心全能变无能

对于厨房的多功能小家电,我们要如何选购?在了解产品功能之后,最重要的是了解自己真正的需要。在“全能”诱惑面前,先考虑自己的饮食爱好和生活习惯,特别注意这个产品的主要功能是否是自己最需要的。如果大部分功能对你来说都是可有可无的,还不如买单功能的产品,达到目的又能省钱。

根据一些消费者的反馈,全能小家电的各种功能之间转换的便利度、故障率,对使用频率的影响很大。一定要同时兼顾自己的需要,不能冲动购买。电器行业资深销售人员透露,一般的家电使用寿命有5~8年,而多功能小家电使用寿命是3~5年,而且跟所有家电一样,某些功能闲置太久,也会影响这些功能的正常使用和小家电的使用寿命。因此,即便准备选择小家电产品,也要注意一下产品的售后服务范围、保修点与保修年限,尽量选择服务范围广、保修期限长的产品为好。

捡篓子

庆典开始,活动多多

通程电器

东塘旗舰店7月12日-14日迎来7周年庆典,单件购物满99元,送家居实用礼;累计购物达19999元起,将送出iPadmini、iPad4、iPhone5。千种一线品牌36小时大折促销。

康佳46寸智能网络电视3399元、名牌大1.5P冷暖挂机1999元,iPhone5 4699元,艾美特机械落地扇99元等。

苏宁

7月12日-14日入湘9周年庆典第一波,名牌1P单冷空调仅需1499元,名牌1.25P冷暖挂机1799元,180L两门冰箱1299元,200L以上三门冰箱1699元等。

三星九五至尊套餐庆典价仅需50677元,包括三星60吋全高清3DLED智能电视、三星418L多门冰箱、三星7公斤的滚筒洗衣机、三星超级本电脑、三星NX1000相机、三星I9200手机各一款。

国美

7月12日-8月1日,11周年庆,购冰洗、彩电、空调、厨卫3件及3件以上不同品类商品满51100元送iPhone5,满31100元送iPadmini,满21100元送小米2。

TCL彩电L42F3350B仅售2777元,海信1.25P强冷挂机仅售1899元,伊莱克斯落地扇EEF100只需199元,方太烟灶套餐售价3888元,索尼微单NEX-5RL仅需4180元等。

步步高电器城

7月12日-14日开展“冰爽夏日·空调惠”,购大家电单件满500元免单150元;满2500元免单300元;满5000元免单600元;满7000元免单900元。

购大家电累计满10000元加送200元步步高购物卡;满20000元加送400元;满30000元加送600元,累计商品中含空调产品一件,则再加送100元步步高购物卡。

■记者 杨迪

消费者来信

逛超市的趣事



家住浏城桥的我,每周末都会到沃尔玛超市逛逛,将家中一周所需的东西一次性采购齐全。在超市三楼的电器区,无论什么时候都能喝到九阳豆浆机做的现磨豆浆,如以往的每周末一样,今天我也喝到了九阳派送人员送到我手中的鲜豆浆。

这时,一对年轻夫妻领着一儿一女引起了我的关注。儿子圆脸大眼,透着一股灵气,女儿应该是姐姐,周正可爱,两个孩子跑到九阳的派送车前,一前一后一杯接一杯地喝着九阳豆浆机制的绿豆豆浆、紫薯豆浆,拿到第五杯的时候,孩子天真的脸上有了些许羞涩,有点不好意思。这时,孩子的父母在旁边悄悄地说了一些话。过了一会儿,孩子爸爸很坚定地走过来买了一款今年九阳的畅销机型58SG豆浆机。

孩子母亲跟九阳的导购员聊天说,上周他们刚买了一款其他品牌的豆浆机,做了豆浆后孩子们都不爱喝,但九阳豆浆机做的豆浆孩子们今天竟然喝了这么多杯,让她很意外。

九阳导购员介绍:“九阳公司做豆浆机19年了,豆浆机经过了多次地革命性的技术提升,从第一代的无网技术,到第二代的精密网技术、第三代的五谷精磨器,再到现在的第九代的超微研磨技术。九阳独有的技术和专利保障九阳豆浆机能做出超浓超细超香的好豆浆。”

为什么每次逛超市,我都不拒绝九阳导购员送的豆浆,为什么周末在家用九阳豆浆机做鲜豆浆全家都喜欢喝,因为只有九阳豆浆机能做新鲜营养美味的好豆浆。今天,我终于明白了这个道理。

■记者 杨迪 整理

动态

方太青竹筒国学计划走进长沙

近日,由方太集团和南方周末报社主办、岳麓书院联合主办的“我陪孩子读经典”国学亲子课堂在岳麓书院明伦堂开讲,来自全国各地的25户家庭,在千年学府中感受中国传统文化的魅力。

作为“方太青竹筒国学计划”的子项目,“我陪孩子读经典”每年都会选取具有传统韵

味、富有文化底蕴的地点开设国学亲子课堂,让孩子和家长一起诵读经典、了解中国传统文化和民间风俗,将国学自修变成一种亲子沟通的纽带。

今年“我陪孩子读经典”首次来到长沙,当天的活动除了汉服及汉礼教育学习、诵读经典、少儿武术操学习等环节外,还特别增加了“说文解字”部

分,紧贴生活,寓教于乐。

■记者 杨迪



共有来自全国各地24户家庭参加本次活动。